

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com
Bibleao.com

我日用糧 2024 01.04

YouTube 音訊

是神的公義或是紅顏薄命

士師記

第 19 章

19:2 妾行淫離開丈夫，回猶大伯利恆，到了父家，在那里住了四個月。

19:25 那些人却不听从他的话。那人就把他的妾拉出去交给他们，他们便与她交合，终夜凌辱她，直到天色快亮才放她去。

19:26 天快亮的时候，妇人回到她主人住宿的房门前，就仆倒在地，直到天亮。

利未人與他的妻子一同行，他們在迦南人之地的基比亞過夜。當他們在那裡住宿時，一群惡徒包圍了房子，並要求將利未人交出來，以滿足他們的邪惡慾望。為了保護自己，利未人將他的妻子推出門外，使她受到了惡徒的虐待。

第二天早上，利未人在門前發現妻子的屍體。他將她的屍體放在驢上，帶回了自己的家中。到了家中，他將妻子的屍體切成十二塊，並將這些塊肉送給以色列各支派，以顯示發生的可怕事件。

沒有王法的世界是一片混亂與無序的土地。在缺乏法律和秩序的社會中，人們往往淪為自私、野蠻，失去了對他人權利和尊嚴的尊重。這樣的環境中，沒有公正可言，弱者被欺凌，善良被踐踏，社會背棄了基本的道德準則。

在沒有王法的體制中，權力將無拘無束地操縱一切。沒有法律的約束，權力變得專橫傲慢，成為人們生活中的威脅。富人和有權勢者將橫行霸道，不公平的財富分配加劇了社會的不平等，造成人們之間的隔閡和敵意。

此外，在沒有法律和規則約束的社會中，犯罪猖獗，人們生活在持續的恐懼和不安中。缺乏法治導致道德崩潰，人們變得冷漠和自私，忽視了對他人的責任和關懷。沒有法律的保護，個人和財產安全都受到了極大的威脅。

失去了王法的社會也意味著失去了發展的方向和目標。法律和秩序為社會提供了穩定的基礎，鼓勵人們創新、發展和合作。而在沒有法治的環境下，人們無法安心投資於未來，社會也無法實現持續的經濟和社會進步。

因此，沒有王法的世界是一個充滿恐懼、不公和混亂的地方。法律和秩序的存在是社會穩定和進步的基石，它們保護著個人權利，促進著公平和正義。在這樣的基礎上，人們才能安心、和諧地生活，追求更美好的未來。

聖經中包含著許多被認為是神的法律的經文，主要集中在《舊約》的《出埃及記》、《利未記》和《申命記》中。以下是一些關於神的法律的經文：

十誡（出埃及記 20：1-17）是神向摩西所傳達的十項基本法律，包括不可偶像拜物、不可妄稱神名、守安息日等。

申命記 6：4-9 中的“為愛神”的經文，強調要全心全意愛神，並將神的話語銘記在心上。

申命記 22：8 中有關建房子時屋頂要設置欄杆的法律，以保障人的安全。

食物和衛生規定（利未記 11 章）：詳細列舉了可以吃和不可以吃的食物，以及有關食物準備和清潔的指示。

土地耕作和節期規定（利未記 23 章）：規定了土地耕作的節期和方式，也指示了守節的方式和時間。

謀殺和生命尊重（出埃及記 20：13）：十誡中明確規定“不可殺人”，強調了生命的尊重和保護。

無意殺人的庇護所（申命記 19：4-6）：規定了無意間殺人的情況下，逃到特定的庇護所，以避免被報復。

道德責任（利未記 19：16）：強調了不可在鄰舍身上種植仇恨，要愛人如己。

我們祈禱：

“親愛的主，我們在你面前祈求公義和正義。我們看到世界上許多地方，惡人傷害無辜，不公正籠罩著人們的生活。求你降臨，讓公義的光輝照耀這個世界。在那些受苦受難的

人身上，願你的安慰降臨。求你打開我們的眼睛，讓我們能看到並且明白應當如何行事。在我們內心中激發正義的火焰，讓我們成為改變的力量。願你的公義和慈愛在這個世界上得以彰顯。奉主耶穌基督的名祈求，阿門。

士师记

第 19 章

19:1 当以色列中没有王的时候，有住以法莲山地那边的一个利未人，娶了一个犹大伯利恒的女子为妾。

19:2 妾行淫离开丈夫，回犹大伯利恒，到了父家，在那里住了四个月。

19:3 她丈夫起来，带着一个仆人，两匹驴去见她，用好话劝她回来。女子就引丈夫进入父家。她父见了那人，便欢欢喜喜地迎接。

19:4 那人的岳父，就是女子的父亲，将那人留下住了三天。于是二人一同吃喝，住宿。

19:5 到第四天，利未人清早起来要走，女子的父亲对女婿说，请你吃点饭，加添心力，然后可以行路。

19:6 于是二人坐下一同吃喝。女子的父亲对那人说，请你再住一夜，畅快你的心。

19:7 那人起来要走，他岳父强留他，他又住了一宿。

19:8 到第五天，他清早起来要走，女子的父亲说，请你吃点饭，加添心力，等到日头偏西再走。于是二人一同吃饭。

19:9 那人同他的妾和仆人起来要走，他岳父，就是女子的父亲，对他说，看哪，日头偏西了，请你再住一夜。天快晚了，可以在这里住宿，畅快你的心。明天早早起行回家去。

19:10 那人不肯再住一夜，就备上那两匹驴，带着妾起身走了，来到耶布斯的对面，耶布斯就是耶路撒冷。

19:11 临近耶布斯的时候，日头快要落了，仆人对主人说，我们不如进这耶布斯人的城里住宿。

19:12 主人回答说，我们不可进不是以色列人住的外邦城，不如过到基比亚去。

19:13 又对仆人说，我们可以到一个地方，或住在基比亚，或住在拉玛。

19:14 他们就往前走。将到便雅悯的基比亚，日头已经落了。

19:15 他们进入基比亚要在那里住宿，就坐在城里的街上，因为无人接他们进家住宿。

19:16 晚上，有一个老年人从田间作工回来。他原是以法莲山地的人，住在基比亚。那地方的人却是便雅悯人。

19:17 老年人举目看见客人坐在城里的街上，就问他说，你从哪里来。要往哪里去。

19:18 他回答说，我们从犹大伯利恒来，要往以法莲山地那边去。我原是那里的人，到过犹大伯利恒，现在我往耶和华的殿去，在这里无人接我进他的家。

19:19 其实我有粮草可以喂驴，我与我的妾，并我的仆人，有饼有酒，并不缺少什么。

19:20 老年人说，愿你平安。你所需用的我都给你，只是不可在街上过夜。

19:21 于是领他们到家里，喂上驴，他们就洗脚吃喝。

19:22 他们心里正欢畅的时候，城中的匪徒围住房子，连连叩门，对房主老人说，你把那进你家的人带出来，我们要与他交合。

19:23 那房主出来对他们说，弟兄们哪，不要这样作恶。这人既然进了我的家，你们就不要行这丑事。

19:24 我有个女儿，还是处女，并有这人的妾，我将她们领出来任凭你们玷辱她们，只是向这人不可行这样的丑事。

19:25 那些人却不听从他的话。那人就把他的妾拉出去交给他们，他们便与她交合，终夜凌辱她，直到天色快亮才放她去。

19:26 天快亮的时候，妇人回到她主人住宿的房门前，就仆倒在地，直到天亮。

19:27 早晨，她的主人起来开了房门，出去要行路，不料那妇人仆倒在房门前，两手搭在门槛上。

19:28 就对妇人说，起来，我们走吧。妇人却不回答。那人便将她驮在驴上，起身回本处去了。

19:29 到了家里，用刀将妾的尸身切成十二块，使人拿着传送以色列的四境。

19:30 凡看见的人都说，从以色列人出埃及地，直到今日，这样的事没有行过，也没有见过。现在应当思想，大家商议当怎样办理。

《士师记》第19章，讲述了一个名叫利未人的故事。他和他的妾逃离她的家庭，但在途中被迫在本雅明支派的一个城市中过夜。在那里，一些邪恶的人要求将利未人送给他们，以满足他们的邪恶欲望。最终，他们把他的妾扔给他们，并且对她施暴致死。利未人随后将她的尸体带回家，然后发动了一场反对本雅明支派的战争。

《士师记》第19章在中文圣经中的重要经文

《士师记》第19章讲述了一个关于利未人和他的妾的故事。这个故事揭示了当时以色列社会的道德堕落和统治者的无能。以下是一些在中文圣经中重要的经文：

1. 士师记 19:1-2：“那些日子以色列中没有王。在那些日子里，以法莲山地有一个利未人，他娶了一个犹大伯利恒的女子为妾。”
2. 士师记 19:22-23：“他们正吃喝快乐的时候，城中的匪徒，就是比利提人，围了这房子，敲门，对房子的主人，就是那老人，说：‘你把那进你家的那人带出来，我们要与他交合。’”
3. 士师记 19:25：“但那人不肯过夜，就备上那两匹驴，带着妾，起身走了。来到耶布斯（耶路撒冷），离开路上不远，日头快要落了。”
4. 士师记 19:29：“以色列人中从前没有行过这样，直到今日，这事虽然发生了，以色列人也都很愤怒。”

这个故事表明了当时社会的混乱和无序，同时也揭示了人性的黑暗面和道德堕落的危害。

第 19 章开始时，一个利未人从以法莲山地带着他的妻子离开，他们在犹大的伯利恒寄居。他们在那里住了几个月，直到利未人决定返回他的家乡。

利未人与他的妻子一同旅行，他们在迦南人之地的基比亚过夜。当他们在那里住宿时，一群恶徒包围了房子，并要求将利未人交出来，以满足他们的邪恶欲望。为了保护自己，利未人将他的妻子推出门外，使她受到了恶徒的虐待。

第二天早上，利未人在门前发现妻子的尸体。他将她的尸体放在驴上，带回了自己的家中。到了家中，他将妻子的尸体切成十二块，并将这些块肉送给以色列各支派，以显示发生的可怕事件。

以色列各支派对这起暴行感到震惊和愤怒，他们决定采取行动。他们召集军队，并要求那些恶徒交出来受到惩罚。最终，以色列人与本雅明支派的人展开了战斗，最终击败了本雅明人，并惩罚了那些犯下暴行的人。

读完《士师记》第 19 章后，人们可能会产生一些不同的感受和体会。其中一些可能包括：

暴力和邪恶的行为：这一章描述了利未人的妻子遭受暴行和虐待的可怕故事。这引发了以色列各支派的愤怒和行动。这提醒我们暴力和邪恶行为的严重性，以及我们应该反对和惩罚这样的行为。

正义和公正的追求：以色列各支派对这起暴行感到震惊并采取行动。他们召集军队并要求制裁犯下暴行的人。这显示了对正义和公正的追求，以及对那些犯下罪行的人的惩罚。这提醒我们追求正义和公正的重要性，以保护弱者和受压迫者。

从神学解释的角度来看，《士师记》第 19 章强调了暴力和邪恶行为的可怕性，以及对正义和公正的追求。妻子的遭遇显示了邪恶行为对个人和社会的破坏力。以色列各支派对这起暴行感到震惊并采取行动，展示了对正义和公正的追求。

此外，《士师记》第 19 章也提醒我们上帝对正义和公正的关注。上帝在以色列各支派的行动中干预，帮助他们惩罚那些犯下罪行的人。这强调了上帝作为公正和正义的神的角色，祂关心我们的行为和对罪恶的反应。

总之，《士师记》第 19 章展示了暴力和邪恶行为的可怕性，以及对正义和公正的追求。它提醒我们暴力行为的严重性，并激励我们追求正义和公正，以保护弱者和受压迫者。这段经文也强调了上帝作为公正和正义的神的角色，祂关心我们的行为和对罪恶的反应。

